
                                

Vypočítaj                             Rozlož na desiatky a jednotky 

8 + 7 =             16 – 8 =                          19                  15                 24                             

12 + 5 =           25 – 10 =                      

14 + 8 =            17 – 4 =  

 

Rieš slovnú úlohu 

Patrícia mala 30 centov. Za zošit zaplatila 15 centov. Koľko centov jej 

zostalo?   ...................................................................... 

..................................................................................................................................        

                                                                                   Spočítaj tvary 

Usporiadaj čísla od najmenšieho po najväčšie 

12, 4, 29, 20, 13, 11, 5, 1, 18,27  

___________________________________ 

 

Vypočítaj 

6 +        = 16        14 -       = 12             + 5   = 11 

 

       - 3 = 17        8 +        = 14      20 -        = 15       

                                             

Doplň                     Oprav chyby 

                                       3 + 7 + 2 = 11 

9  +  4 =                           0 + 18 – 4 = 13                                    ............. 

                                        5 + 5 + 10 = 19                                    ............       

      + 7 =                          30 – 10 -5 = 15                         ...........     .......... 

                                     

   - 2 =                                  

                                                Porovnaj čísla a napíš o koľko je jedno                         

                                 väčšie ako druhé                     

           - 8 =                                 

                                                29         9   o ..............      

            - 6 =                             12         12  o ..............          

                                                10         30  o ............. 

                                                                                   Veľa šťastia!              

           

 

 



 
                                      MAT-2 A 

1. Doplň správne čísla v číselnom rade: 

 49    53 54  56 

 

58  

 

 90  

 

60  40  20   

 

2. Doplň čísla tak, aby bol zápis pravdivý. Porovnaj. 

95  <6886 

22  =                          59           49 

 

3. Vypočítaj : 

70 +5=     20 – 11 =    24+4=  

68 – 8 =    9 + 8=    30 + 20 =  

17 + 4 =    14 - 6=    90 - 40=     
 

4. Rieš slovnú úlohu. Urob výpočet, napíš odpoveď. 

Druháci súťažili v stavaní snehuliakov. Dievčatá postavili 7 snehuliakov, chlapci 8 snehuliakov. 
Koľko snehuliakov postavili druháci spolu? 

    
Príklad: ______________________________ 
 
O: ______________________________________________________ 
 
 

5. a)    Zmenši číslo:      20  o  6 → __________________________                                
  
     b)    Zväčši číslo:     35  o 10  → __________________________               

6. Usporiadaj čísla podľa veľkosti – začni od najväčšieho. Píš do prázdnej tabuľky. 

7 46 25 79 90 85 12 97 56 24 

 

          
 



 
7. Rozlož čísla na desiatky a jednotky:  

 
49   52   39   12   60 
 
 
. 

 

 

 

   

 

 

 

 

 
 


